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Kon-80 3aHATHIA B mec. - 4
N Kon-Bo pereit - - 15

Cr-Tb Mcnoba-ro o6opyaosanmn - py6. 85500

1. OT wa 1 obyvawouero - py6.: 27,67

Own.-18362, 3a Kat - 4590,50 21,25

Hauncnenme wa OT - 6,42

2. 3aTparbi Ha MaT.3anackt Ha 1 pe6. -py6.

T 060p/36 Mec.=py6. 2375,00

3arparbl Ha 1'3aHATHe- CT'060p B Mec/Kon-80 4acos B Mec/Kon-Bo aereii - [ 39,58

3. 06vem HaKnaaHbIX 3aTpar 1 pebenka - py6. 12,87

Racyet HaknagHbix 3aTpar
-1[riporkd3 3aTpat Ha,AYN

2|MpotHos 3atpar obil XO3AMCTBEHHOrO HasHay, 12,87

NPOrHo3 cyMMbI HaYHCNEHHGH aMOpTU3aUWi UMyL-Ba

.3|o6uwexo3-ro Ha3Hay. -

4|NporHo3 ®0T ocHosHoro nepcoHana 27,67
5|Koadii AHbIX 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,47
6|3atparsi Ha,ocHOBH nepcoian, 27,67
7|Uroro HaknaaHbie 3arparsl (8 vac Ha 1 pe6) 12,87

1. OT y6opuwmka: py6.

16242 py6./40 yac/4 Hen®1 4ac=95,49/kon-s0 Aer, py6. 8,81
2. 3atpatsi Ha Kom. Yenyru: KommyH/Kon-80 ger, py6. 1,76
3/3- 9,41  py6.

Todos. Notpe6in - 111249 kar/u (dakT 2022 r)

111249 KBT/4/244 pab.pH.8 roay=458;15 KeT/4 & Aems/12 vac.= =38,18 8T/ (3aTparThi B yac paboThi Ha Bce 3naHue)
38,18 KBT/4 /4739 Kb.M* KB.M.=1,56 K8T/4*5;69 py6.=

Bopa- 12,56 py6.
1pe6*75 n(e aensb HopMa)/12 4acos/1000=0,00625 Ky6.m*71,96 py6.0,45 py6.*kon-80 aer= py6. 6,75
2 pabothika (BocnuT, y6opLl)*20 A/12 4ac/1000=0,003 Ky6.M.*40;16 py6.= py6. 0,12
Ha mbrtee rionos 75 /1/1000=0,075 ky6.m.*40, 16py6.= py6. 3,01
Bopootsea. 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Kky6.m:=0,08425 Ky6.m.*31,8 py6= py6. 2,68
Otonnenne - 4,45 py6.

103,92 THIC.KY6.M(NO akTy 2022 r)/8 mec(nepuog otonnerna)='12,99 Mkan B mec.
12,99 Thic.ky6.m/4739* KB.M=1;270MKan/30 pH/24 4*1 4=0,0018 MKan's yac*1990 py6.= py6.

3. Marepnanwme 3arparsi - 2,3 py6.
- Kanuenspckde TOBaphI (mn¥i'BeAeris fokymenTawiH) - 1,3 py6. Ha'ogHoro peGenka
CTOMMOCTD - 6144 | py6.
Cpok NoNe3HOro HCNonb3oBaHks — 8 Mec.
Pacxoab! B Mecau - 768/8=96
3aTpaTbl Ha 0AHOr0 pebeHKa 3a 0/IHO 3aHATHE — 96/4(4acos B Mecan)=24/10(kon-80 Aetei)=1,2
- MoiouiHe cpeacTsa ans y60pku nomeweius - 1,1 py6. Ha oaHoro pe6enka
CroumocTs - 5632
CpoK 10€e3HOro HCNonbL30BaHHA - 8 Mec.
Pacxoasi B Mecsily -704/8=88
3atpaThl Ha 04HOro pebetika 3a 0HO 3aHATHe - 88/4(4acos B mecAw)=22/10(kon-so aerei)=1,1

PacyeT cTOMMOCTH 0AHOT0 3aHATHA Ha 1 YenoBeka:
PacueT ueHsl Ha okasanHe nnaTHoi ycayri

Haimenobanue craTeii 3aTpat Cymma (py6.)
1 . 3aTpaThl.Ha ONJIATY.TPYAa OCHOBHOIO NEpCoHana 415,06
2. ... .3aTpaTsl Marepuanbuux 593,75
3 CyMMa HauHCCHHOM aMi 1'060py; -

HCNo/b3yeMoro npu 0Ka3aHHKH I'IIIBTHOH ycayru

‘4 HaKiiaikuic 3aTpaTel, oTHOCHMbiC Ha NAATHYI0 yCIyTy 193,08
.5 O e ;_UToro 3atpar ; 1201,89
6 | .~ .. llekaiHail niatHyso yoryry 80,13
7 ; ... Ileina mecsiy iia 1 peGerixa 320,50
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